
ПРОТОКОЛ № 1 
засідання комісії з обстеження об’єктів нерухомого майна для 

проживання внутрішньо переміщених осіб при 
Кам’янській районній державній адміністрації- 

районній військовій адміністрації

24 червня 2025 року 
10.00 год.

м. Кам’янське 
вул. Затишна, буд. З
З поверх, зал засідань

Присутні:
члени Комісії: Лісовий І.Ф., Ковальчук О.А., Блікян О.М., Гармаш В.П., 
Зеленська О.Ю., Огур Т.Ю., Тернова І.В., Фірсова О.В.

Відсутні:
члени Комісії: Карнацький О.П., Вовк В.В., Фролова О.О.

Порядок денний:

Вступне слово голови комісії з обстеження об’єктів нерухомого майна для 
проживання внутрішньо переміщених осіб при Кам’янській районній 
державній адміністрації - районній військовій адміністрації - Ігор Федорович 
Лісовий.

1. Про порядок роботи членів комісії при Кам’янській районній державній 
адміністрації - районній військовій адміністрації.

2. Опрацювання інформації про окреме нерухоме державне майно, що 
ідентифіковане за класифікаційними угрупуваннями відповідно до 
Класифікатора державного майна.

З першого питання порядку денного

Слухали: Лісового Ігоря Федоровича - заступника голови Кам’янської 
райдержадміністрації, голову комісії з обстеження, повідомив членів комісії 
про форму роботи та основні функції і завдання покладені на комісію з 
обстеження об’єктів нерухомого майна для проживання внутрішньо 
переміщених осіб при Кам’янській районній державній адміністрації - 
районній військовій адміністрації та запропонував інформацію про засідання 
комісії з обстеження розмістити на офіційному сайті Кам’янської районної 
державної адміністрації.

Вирішили та одноголосно проголосували: формою проведення засідань 
щодо роботи комісії з обстеження об’єктів нерухомого майна для 
проживання внутрішньо переміщених осіб при Кам’янській районній 
державній адміністрації - районній військовій адміністрації будуть 



проводитись наради в залі засідання Кам’янської районної державної 
адміністрації (при необхідності в онлайн-режимі) при виникненні питань для 
обговорення та/або при надходженні матеріалів, заяв та клопотань, які 
потребують комісійного розгляду;

інформацію про перше засідання та порядок роботи комісії з обстеження 
невідкладно розмістити на офіційному сайті Кам’янської районної державної 
адміністрації.

З другого питання порядку денного

Слухали: Зеленську Олену Юріївну - заступника начальника відділу 
інфраструктури, містобудування, архітектури, житлово-комунального 
господарства та екології райдержадміністрації, представника комісії з 
обстеження, яка подала на розгляд комісії з обстеження матеріали та 
запропонувала ознайомитися з переліком об’єктів окремого нерухомого 
майна державної форми власності, які знаходяться на території 
Кам’янського району Дніпропетровської області для прийняття рішення 
щодо об’єктів, які потенційно можливо обстежити з метою подальшого 
використання чи реконструкції, переобладнання для проживання 
внутрішньо переміщених осіб.

З метою надання інформації щодо об’єктів нерухомості координаційній 
комісії з обліку об’єктів нерухомого майна для проживання внутрішньо 
переміщених осіб при Дніпропетровській обласній військовій адміністрації 
представники комісії з обстеження об’єктів нерухомого майна для 
проживання внутрішньо переміщених осіб при Кам’янській районній 
державній адміністрації - районній військовій адміністрації розглянули та 
обговорили кожний об’єкт з переліку Фонду державного майна, що 
ідентифіковане за класифікаційними угрупуваннями відповідно до 
Класифікатора державного майна та виокремили потенційні об’єкти для 
обстеження.

Члени комісії з обстеження одноголосно проголосували за виокремлений 
перелік об’єктів окремого нерухомого майна державної форми власності, які 
знаходяться на території Кам’янського району Дніпропетровської області, 
що можуть бути обстежені з метою подальшого використання чи 
реконструкції, переобладнання для проживання внутрішньо переміщених 
осіб, а саме: житлові будинки, будівлі, споруди (їх окремі частини), 
гуртожитки, житлові та нежитлові приміщення, інші об’єкти нерухомого 
майна.

Вирішили та одноголосно проголосували: подати виокремлений 
комісією з обстеження перелік об’єктів окремого нерухомого майна 
державної форми власності, які знаходяться на території Кам’янського 
району Дніпропетровської області до департаменту житлово-комунального 
господарства та будівництва Дніпропетровської облдержадміністрації для 
передачі координаційній комісії з обліку об’єктів нерухомого майна для 



проживання внутрішньо переміщених осіб при Дніпропетровській обласній 
військовій адміністрації представники з метою подальшого прийняття 
рішення з проведення обстеження об’єктів нерухомого майна.

Голова Комісії Лісовий Ігор Федорович повідомив про розгляд усіх 
питань порядку денного та подякував присутнім за роботу.

Голова Комісії

Секретар Комісії

Ігор ЛІСОВИМ

Ольга КОВАЛЬЧУК


